
Adhérer à L’îlot en 2025 !
Et si vous rejoigniez notre association et adhériez à L’îlot Kergaher en 2025 ?

L’îlot Kergaher est un lieu d’accueil, d’apprentissage, de convivialité et de partage dans le respect 
de l’environnement et des dynamiques du vivant, autour de projets éducatifs et pédagogiques pour 
découvrir et se découvrir… en immersion dans la nature.
 Grâce à nos partenaires, aux adhésions, aux dons et aux bénévoles, depuis 2022, nous avons pu 
organiser divers événements autour de l’éco-parentalité, de la biodiversité, des projections de films, 
des sorties sportives, des ateliers compostage, du jardinage pédagogique, l’installation de maraîchers 
bio, le club nature du mercredi, des colos apprenantes, une plantation collective d’arbres…
 
Nous avons envie de fédérer le plus grand nombre, et de partager nos projets.
Alors si la biodiversité, la nature, la jeunesse, l’alimentation durable, l’éducation populaire, les loisirs 
respectueux de l’environnement, l’égalité des chances et le partage comptent pour vous, rejoignez-
nous !

NOM : ______________________________________________________________

PRÉNOM : _________________________________________________________

ADRESSE : _________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

COURRIEL : ________________________________________________________

Nous vous inscrirons à notre newsletter. 
Si vous ne le souhaitez pas, cochez cette case  

TÉLÉPHONE : _______________________________________________________

Des questions ? Contactez-nous !	
contact@ilot-kergaher.bzh
www.ilot-kergaher.bzh

Formulaire d’adhésion 2025

  Adhésion simple : 20 euros 
  Adhésion solidaire : 5 euros
  Adhésion «Je donne de mon temps !»
  Je veux faire un don complémentaire : _____ euros

Si vous désirez un reçu fiscal (nous vous l’enverrons par mail), cochez cette case  .
En donnant à L’îlot, vous bénéficiez d’une réduction de 66 % des sommes versées dans la limite de 20 % de votre 
revenu imposable.
Mode de réglement : ____________________________

Adhésion valable du 01 janvier au 31 décembre 2025


